

# 9A

Kód stanoviště:

Splnění:

Nápověda:

Řešení:

EM

kodymu\_V9A\_ziskaneheslo

kodymu\_NAP\_EM

kodymu\_RES\_EM

## Záhada Labyrintu

"Máme se s Vládou potkat v Opuštěném koutě. To je tady dole za tím průjezdem." Opuštěný kout vypadá spíše jako past. Jeden vstup a kolem dokola vysoké zdi. Tady to není úplně nejlepší místo na setkání. Raději se rozdělujeme a necháváme na místě hlídku. V jednom koutě stojí skupinka asi pěti chlapců. Pozdraví se s Losnou, ale nevypadají moc nadšeně. "Vládu drží Uctívači Ginkga v jejich svatyni. Musíme tam pro něj jít a vysvobodit ho!"

### RYCHLÉ ŠÍPY LUŠTÍ

Rychlé šípy se vydávají na oslavu do proslulé cukrárny Širokoobzor. Místo je už jen u baru. **SEDÍ** v řadě vedle sebe. Každý má svou **BARVU** židle. Jelikož nevědí, co jim bude chutnat a na co mají vlastně chuť, každý si objedná jiný **ZÁKUSEK**, jiný **KOKTEJL**. A protože je zábava v plném proudu, rozhodnou se, ač je to velmi nebezpečná mise, objednat si každý navíc ještě kopeček **ZMRZLINY**.

A jak to nakonec dopadlo? Protože cukru bylo opravdu hodně, máme k dispozici pouze výpověď zdejšího cukráře. Ten ale moc často Širokoobzor neopouští, takže i jeho podání odpoledne má jisté mezery. Ať už tu **BORŮVKOVOU** vyjedl kdokoliv, **na pořadí vždycky záleží**.

Ten, jak si objednal **RAKVIČKU**, měl čokoládovou zmrzlinu.

Mirek si dal **INDIÁNA**, ale ten, kdo si dal **PUSINKU**, pil **OSTRUŽINOVÝ** koktejl.

Jarka seděl vedle toho, kdo seděl na modré židli, zatímco ten, kdo seděl na zelené židli, seděl hned nalevo od toho, kdo seděl na židli **BÍLÉ**.

Vedle toho, kdo si dal větrník, seděl ten, jak pil kokosový koktejl.

Ten, jak seděl na **ŽLUTÉ** židli, jedl **VĚNEČEK**, ale ten, kdo seděl na zelené židli, pil celý večer **PISTÁCIOVÝ** koktejl.

Toho, kdo seděl uprostřed, honila mlsná, a tak si dal **MALINOVÝ** koktejl.

Ten, jak si objednal větrník, seděl vedle toho, co si dal **ŠMOULÍ** zmrzlinu.

Jarka seděl na první židli a Jindra seděl na **ČERVENÉ** židli.

Ten, kdo lízal **VANILKOVOU**, seděl vedle toho, kdo jedl **VĚNEČEK**.

Červenáček si dal **JAHODOVOU** zmrzlinu, zatímco Rychlonožka pil banánový koktejl.

### RYCHLÉ ŠÍPY LOVÍ BOBŘÍKY

Vyhledejte orga